

# 匝道事故多 交警有提示

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)高速公路匝道是指高速公路收费站口至主线的路段。相对主线,匝道往往都是路窄、弯急、坡度大,在匝道行车,如果判断不准、操作不当,很容易导致车辆失控,引发交通事故。为此,5月11日,高速交警六支队发布了5条匝道通行安全提示,为您提供参考。

1. 提前熟悉行驶路线,知道在哪个匝道口出入。开车时要集中精力,注意路面的指示标志。
2. 出入匝道都需要打转向灯,行驶时要集中注意力,在限速值内行驶。
3. 行车时避免重心偏移。在匝道内行车,如果出现超重、车速过快的情况,容易发生侧翻。因此,在进入匝道前要提前减速,必须在减速车道

内将车速降至匝道限速范围内再安全驶入匝道,同时要拒绝超载运输。

4. 匝道内严禁超车。匝道单向只有一条行车道,在匝道内行驶时严禁超车。部分匝道可双向行驶,中间施划有白实线,行驶时要注意对向车辆。

5. 错过匝道,要“将错就错”。发现错过匝道或已无法安全驶入匝道

时,要“将错就错”,继续前行,在下一个匝道驶出高速公路。严禁猛打方向驶入匝道,严禁突然减速、停车、倒车、掉头、逆行。特别是重心过高的车辆,如重型半挂车,要时刻注意自身的特点,若主车与挂车不在同一直线,采取制动时因中轴制动较早,极易发生对折,导致车辆整体失控发生事故。



5月12日,太原植物园首次对温室木结构进行维修养护施工。该园展览温室是国内首个采用胶合木结构的大型展览温室。

韩双喜 李学军 摄影报道

## 排水设施维护 占用部分道路

本报讯(记者 张晋峰)5月13日,交警迎泽二大队通报,因道路排水设施需要维护,5月15日至6月30日,半坡西街、桃园三巷部分机动车道将被占用施工,请您提前做好绕行准备。

此次需要进行道路排水设施维护的路段是,半坡西街府东街至羊市街段和桃园三巷桃园路至劲松路段。施工将占用部分机动车道。交警提醒大家,提前规划出行路线,按照交通标识指示有序通行,服从现场交警指挥。

## 病害路面维修 车辆注意安全

本报讯(记者 张晋峰)5月12日,交警支队通报,即日起至5月25日和平南路部分路段将在夜间封闭,对病害路面进行维修。

此次施工的具体路段是和平南路九院沙河桥至长风西街段。为减少对正常通行的影响,施工在每晚11时至次日6时进行,并采取东西半幅交替施工。交警提醒大家,施工期间,车辆可在辅道通行,但要注意避让施工人员和车辆。

## 高速违停引事故 没有碰撞也担责

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)因不熟悉路况,男子魏某在高速公路岔口附近违停,导致后方车辆发生追尾事故,虽然未与其他车辆发生碰撞,但魏某仍需承担事故同等责任。5月10日,山西高速交警六支队通报了这起“五一”期间发生在我市南二环高速的典型事故,向大家发出警示。

5月4日下午4时30分,六支队八大队接到报警称,太原南二环高速榆次方向62公里处发生一起追尾事故。民警很快赶到,快速处理现场恢复交通,并很快查明事故原因。原来,魏某驾驶白色轿车在最

左侧车道行至东阳互通往太原方向岔路口时,不知该往哪个方向行驶,便减速停在行车道上。紧跟魏某其后的黑色轿车见状紧急制动,并未与魏某驾驶的白色轿车发生碰撞。紧随黑色轿车的赵某紧急驶上右侧车道避险,结果被张某驾驶的轿车追尾。事故造成赵某及张某所驾车辆严重受损,所幸没有造成人员伤亡。

民警调查后认定,董某驾驶的车辆虽在事故中未发生碰撞接触,但在第一行车道停车给后方车辆造成险情,与事故发生存在因果关系,魏某承担事故同等责任。张某行车

过程中,因未与前车保持足够的安全距离,出现危险后来不及减速,与事故发生也存在因果关系,因此承担同等责任。

交警提醒大家,在高速公路行驶时一定要注意观察路牌,提前做好准备,一旦发现错过或即将错过路口,千万不能违停、急打方向,更不能倒车。正确的做法是“将错就错”,继续直行,到下一路口调整行驶方向。



扫码  
看视频

## 企业年报如何报 这份“攻略”请收好

本报讯(记者 张勇)5月9日,尖草坪区市场监督管理局信用监管股、法制股和柏板中队联合深入家具制造企业开展年报宣传培训活动,“手把手”教企业如何准备填写年报。

年报公示方式包括电脑端、手机填报和现场填报3种。电脑填报需要在电脑端打开“国家企业信用信息公示系统(山西)”,系统网址和年报填报网址有两个,分别是<https://sx.gsxt.gov.cn/index.htm>和<http://218.26.1.108:9081/index.jspx>。手机填报则需要关注“太原市场监管”公众号,点击“市场监管”-“微信年报”模块填报。

企业进入“国家企业信用信息公示系统(山西)”后,点击“企业信息填报”,按照如下步骤操作,开始经营主体年报。之后,可在“统一社会信用代码/注册号”栏内填写统一社会信用代码,经营主体名称会自动弹出,在“工商联络员身份证号码”栏内输入联络员身份证号码,鼠标左键在页面空白处点击一下,3至5秒后,工商联络员姓名及手机号码会自动显示出来,然后点击“获取验证码”,收到验证码后输入,点击“登录”。

然后点击左上角“年度报告填写”,弹出年报须知,阅读后,在下方“已阅”前的小框内

“√”(对勾),再点确认。

在基本信息中,需要填报的通信地址、邮政编码、联系电话、电子邮箱、存续状态、网址、网站信息均为报送时的信息,其余信息为截止2023年度12月31日的信息。如果有网站、对外担保,点击“是否有网站或网店”后面“是”字前的圆点,如果没有网站、对外担保就点“否”字前的圆点。填写完后点“保存”。

所有信息填好后,可点击左边的“预览并公示”,检查所填写的所有信息,如果没有问题点击“提交并公示”,待出现“提交成功”的弹出窗口,点击确认,年报就完成了。

## 夏季使用无人机 安全准则需牢记

本报讯(记者 于健)进入夏季,气温逐渐升高,高温环境下会影响无人机飞行航拍。5月13日,国网山西省电力公司提醒,使用无人机进行航拍时,要注意气温、飞行区域及电池状态。

夏季使用无人机要格外注意天气状况,无人机飞行时,电池内部会产生热量,如果周围环

境温度较高加之高强度的使用,容易引起火灾。同时,高空作业的无人机要远离高压线路,高压产生的电磁对无人机遥控信号的干扰极大,易引发飞行事故。一旦无人机挂在高压线上,除了机身可能面临报废,还会对电路安全运行造成影响。此外,无人机飞行时要远离手机基站,手机基站发射的无线电波会对无

人机的飞行产生干扰,一定程度上缩减遥控距离。

电力人员建议,航拍者要密切注意无人机电池状态,无人机电量消耗速度很快,虽然无人机都有自动降落的功能,但并不是每一个地方都适合降落,容易出现意外损毁。当无人机电量降至30%时,就应该提前返航更换电池。